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Bezirksvertretung Brackwede - Sitzung am 29.02.2024
Anfrage der CDU- Fraktion von 25.01.2024
Erganzende Antwort — StraBenschaden im Stadtbezirk Brackwede

Text der Anfrage
Wie wirken sich die witterungsbedingten StralRenschaden auf die Prioritatenliste Strallenbau-
maflnahmen aus?

Antwort der Verwaltung:

Auch in diesem Jahr weisen zahlreiche Stralien im Ausklang des Winters Schaden auf, die
erfasst werden und in die laufenden Arbeitsprogramme aufgenommen werden. Insbesondere
die drei Grol3schadensereignisse an der Selhausenstralle, Grafinghagener Stralde und Bodel-
schwinghstralle stellen besondere finanzielle Herausforderungen dar.

Text der Zusatzfrage:
Hat die Verwaltung Erkenntnisse, dass sich StralRenverhaltnisse derart verschlechtert haben,
dass die Prioritatenliste verandert werden muss?

Antwort der Verwaltung:
Vor Umsetzung der Prioritatenliste erfolgt noch ein Abgleich, ob ggfs. vordringlichere Maf3nah-
men vorzuziehen sind.
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